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Анотація 

Темою дипломного проекту є «Проєкт розвитку ресторанної мережі 

«Аракс» шляхом організації ресторану грузинської кухні з винним баром 

у Суворівському р-ні м. Одеса». 

Вступ, в якому розглянуті основні завдання та напрямки проектування 

підприємства. 

В розділі 1 «Стан проблеми і перспективи її вирішення» представлена 

характеристика об’єкту, літературний огляд  та техніко-економічне 

обґрунтування проекту.  

В розділі 2 «Науково-дослідна робота» представлені літературно-

патентний огляд, методи дослідження та безпосередньо результати 

дослідження, які  впровадження у виробництво. 

В розділі 3 «Технологічна частина» представлена розробка виробничої 

програми, окремих цехів, розробка схем виробничих процесів, проектування 

складського господарства, заготівельного та доготівельних цехів, торгових,  

допоміжних, службово-побутових і технічних приміщень (нормативним 

методом). 

В розділі 4 представлено основні види технічного та мікробіологічного 

контролю підприємства. 

В розділі 5 представлений опис генерального плану та підприємства. 

В розділі 6 представлено енергетичне та матеріально-ресурсне 

забезпечення  підприємства. 

В розділі 7 охорони праці представлені та розроблені безпечні умови 

виробництва. 

В розділі 8 описана оцінка екологічної безпеки закладів ресторанного 

господарства. 

В розділі 9 представлена економічна ефективність та інвестиційна 

привабливість проекту визначається відповідними показниками діяльності 

підприємства та терміном окупності інвестиційних затрат. 

 

Дипломний проект містить: 

Текстової частини –  _136_ стор. 

Таблиць – _84__      

Додатків –  15  

Графічних аркушів   5  аркушів формату А1 
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Вступ 

Ресторанне господарство – важлива галузь народного господарства, в якій 

поєднуються функції виробництва готової їжі, її реалізації та організації 

споживання населенням. 

Необхідність різних типів підприємств визначається різнохарактерністю 

попиту населення на різні види харчування (сніданки, обіди, вечері, проміжні 

прийоми їжі); специфікою обслуговування людей і під час коротких обідніх 

перерв, і під час відпочинку; необхідністю обслуговування дорослого населення 

та дітей, здорових і потребують лікувальному харчуванні і т.д. 

Ресторанний бізнес у перші роки демократичної України розвивався по 

інерції за принципом радянських їдалень та кафе. І лише з 1995-1996 рр. 

Україна зробила перший крок до побудови нової концепції розвитку закладів 

ресторанного господарства. Незважаючи на те, що сьогодні на ринку України 

з’явилася велика кількість ресторанів, кафе та інших закладів, які відповідають 

світовим стандартам, більшість експертів вважають, що ресторанне 

господарство на даний момент знаходиться на стадії зародження. 
Не буває однакових ресторанів – між собою вони відрізняються 

концепцією, площею, величиною середнього рахунку, місцем розташування, 

обслуговуванням і т.д. Але всіх об'єднує одне – потреба в якомога більшій 

кількості гостей. 

Сьогодні особливо ясно відчувається, що гості хочуть витратити менше 

грошей, ніж раніше, але отримати кращий сервіс і якість. Змінилася реальність 

знов диктує необхідність пошуку креативних маркетингових рішень. Важкі часи 

змушують творчо підійти до процесу продажів. Тому, Проєкт розвитку 

ресторанної мережі «Аракс» шляхом організації ресторану грузинської кухні з 

винним баром у Суворівському р-ні м. Одеса  є чудовим маркетинговим 

підходом для залучення уваги відвідувачів. 


